NEW

MANTUA MODEL GROUP

AVANT 2WD

AUTOMODELLO RC DA COMPETIZIONE - RC CONTEST CAR
RC-WETTBEWERBS RENNWAGEN - VOITURE RC DE COMPETITION

Il modello a telaio rigido pit semplice con la tecnologia pit
sofisticata, studiata per la competizione nella classe 2WD.
Avantreno oscillante con bilancino regolabile, sganci rapidi
sul posteriore, differenziale con differenza denti, con optional
Torsen.

10 cuscinetti'a sfere, trasmissione a cinghia e assali in ergal.

The most simple solid chassis competition car of the 2WD
class, realized with the most sophisticated technology.
Adjustable front plate, quick rear tyre change, different gear
ratio differential, with Torsen as optional.

10 ball-bearings, belt transmission, T6 axles.

Art. 787000000

Dati tecnici Technical data
Lunghezza
Carreggiata anteriore .

Carreggiata posteriore

Front trac

Rear track ..
...  Wheel base ...
Peso con motore, marmitta, Weight with engine, muffler,
radio e carrozzeria.. radio and body... 3

Technische Daten

Gewicht mit Motor, Schalldampfer,
Fernsteuerung und Karosserie ..
MaBstab

Wettbewerbsrennwagen der einfachsten 2WD-Klasse mit
starrem Chassis, ausgestattet mit der anspruchsvollsten
Technik.

Einstellbare Frontplatte, schneller Hinterradwechsel, Diffe-
rentialen mit unterschiedlichen, ausriistbar mit Torsen Uber-
setzungen.

10 Kugellager, Zahnriemen-Ubertragung, T6-Achsen.

La voiture de competition 2 roues motrices a chassis rigide la
plus simple, réalisee grace aux technologies les plus sophis-
tiquees.

Plague avant réglable, changement rapide des pneus arriere,
différents rapports de différentiel, avec Thorsen en option.
10 roulements a billes, transmission par couroie, axes T6.

Caractéristiques techniques
Longueur ...

Voie avant ..

Voie arriere

Empattement .
Poids avec moteur, silencieux,
radio et carrosserie ...




S NEW

ACCESSORI - ACCESSORIES
ZUBEHOR - ACCESSOIRES

20290 20300 20301

Gruppi frizione a 2 ceppi - 2 Shoe clutch set
2-Backen-Kupplungen - Ensemble embrayage 2 p.
Art. 20290 Expert - Teflon

Art. 20300 Buggy - Carbon

Art. 20301 Pro - Ergal - Carbon

Art. 20291 Coppia molle - Pair of springs
) Satz Federn - Paire ressort
Art. 20305 Coppia ceppi per 20301
2 Shoe spare for 20301
2 Ersatzbacken fur 20301
2 masselottes de rechange pour 20301
Art. 20306 Coppia molle per 20301
Pair of springs for 20301
2 Ersatzfedern fur 20301
Paire de ressorts pour 20301

Q #° 0oo

A Gruppi frizione a 3-6 ceppi Pro
20321 3-6 Shoe clutch set - Pro 20320
3-6 Backen Kupplungssatz Pro
Ensemble embrayage 3-6 points professionnel

Art. 20320 3 poli - 3 shoe - 3 Backen - 3 masselottes
Art. 20321 6 poli - 6 shoe - 6 Backen - 6 masselottes
Art. 20322 Pastiglia 3 ceppi - 3 Shoe replacement

3 Ersatzbacken - Masselottes 3 points
Art. 20323 Pastiglia 6 ceppi - 6 Shoe replacement

6 Ersatzbacken - Masselottes 6 points
Art. 20324 Set 6 molle - 6 pc. spring set
6 Ersatzfedern - Jeux 6 ressorts
Set 3 molle - 3 pc. spring set
3 Ersatzfedern - Jeux 3 ressorts
Art. 754220001 Dado - Nut - Mutter - Ecrou

Art. 21321
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2441

2442
Art. 2436 6 mm
Art. 2437 7 mm
Art. 2438 8 mm

Chiavi a tubo - Nut wrench
Mutter-Schlussel - Clé pour écrou
Art. 2439 8- 10 mm

Art. 2440 6 - 7 mm

Art. 2435 5 mm Art. 2442 4 mm

Art. 20436 Pista mm. 36x150 - EFRA 087
Art. 20437 Off-Road mm. 36x150 - EFRA 088

Marmitta a ri§onanza corta - Short pipe
Resonanzrohr kurz - Pipe courte

Collettore
Manifold
Kriimmer s
Coude de silencieux X 2
Art. 60217 i
Picco - T4
Force RE

Campane cambio
Gearbox clutch bells
Kupplungsglocken
Cloche boite de vitesse
Art. 755080000 Z 15-18

Campane per cuscinetti a rullini

Kupplungsglocken fiir Nadellager
Cloche d'embrayage pour roulements

Art. 755090000 Z 15-19

Art. 22858 Z 17  Art. 755100000 Z 16-19
Clutch bell pinions for needle bearings Art. 22860 Z 21

Art. 22861 Z 22
Art. 22862 Z23  Art. 755130000 Z 17-21

Art. 755110000 Z 16-20
Art. 755120000 Z 17-20
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Art. 745005200 Z 44
Art. 745005400 Z 46
Corona - Crown gear
Zahnrad - Couronne

Art. 786700000

Cambio meccanico con freno motore
Gear box with engine brake
Zweigang-Automatikgetriebe

mit Bremse

Boite de vitesse avec
- frein moteur

Torsen e B
Art. 786005000 &l

Art. 20128
Gruppo filtro per pista

Tarmac air filter
Glattbahn Luftfilter
Filtre pour piste

Art. 786007000
Differenziale a sfere - Ball main differential

Haupt - Kugeldifferential - Différentiel a billes

Art. 740040000

Cassetta d'avviamento nuda - Empty starting box

Startbox leer - Caisse de démarrage vide
Art. 740020000

Grasso per differenziale - Anti heating gr.
Differentialfett - Graisse anti-échauffement
Art. 24212 5M 410

Art. 24217

Duro - Hard - Hart - Lente

Grasso al silicone - Silicone grease
Silikon-FlieBfett - Graisse silicone
Art. 24198 VP - 666

Art. 754240000
Set cuscinetti per pignone
Set ball-bearing for pinion

Art. 2441 55 mm Cassetta d'avviamento con motore - Starting box with engine  Set mit Kugellager fiir Glocken
Startbox mit Motor - Caisse de démarrage avec démarreur

Set roulements pour cloche



ACCESSORI - ACCESSORIES pour asphalte
ZUBEHOR - ACCESSOIRES

Pneumatici in spugna per tracciati asfaltati
Foam tyres for tarmac 1 .
N EW Moosgummi-Reifen fiir Asphalt é ]
i Pneus en mousse 4

Adesivi per gomme cianoacrilici
Instant glue

Sekundenkleber

Colle cyanoacrylique

1 Art. 1566 Liquida - Fast
flissig - Rapide 20 g

2 Art. 1565 Media - Medium
Mittel - Moyenne 20 g

Per gli articoli delle gomme vedere il listino prezzi. 3 Art. 1568 Densa - Slow
See tyre numbers on the price list. dickfliissig - Lente 20 g
Reifennummern siehe Preisliste. 4 Art. 1005 Media - Medium
Voir référence des pneus sur la liste des prix. Mittel - Moyenne 3 g

Pneumatici per tracciati asfaltati - Tyres for tarmac - Reifen fiir Asphalt
Cassetta per attrezzi - Box for tools Pneus pour asphalte

Box fiir Werkzeuge - Caisse pour outils
Art. 20810 mm. 475x180x360 h.
Art. 20812 mm. 340x180x280 h.

Art. 1090 cc. 500
Riempitore rapido - Quick filler - Tankflasche
Pipette remplissage rapide

Tubo per miscela

Anelli elastici Fuel tubing
Rubber bands Silikonschlauch
Gummiringe Durite de carburant
Bracelets Art. 2420 2x4x1000 mm
caoutchouc Art. 2421 2x5x1000 mm
= /;,":i\; \ Art. 3994000 RAIN Art. 3996000 RAIN
RE S o Anteriore in gomma naturale Posteriore in gomma naturale
T “__;1‘/ s Front natural rubber Rear natural rubber
:3- g::; o gg mm Vorne aus Gummi Hinten aus Gummi
4 (] mm e
A ioar o o Avant en caoutchouc Arriere en caoutchouc
Art. 2419 Art. 3995000 RAIN Art. 3997000 RAIN
Filtro miscela - Fuel fiter Anteriore in sintetico Posteriore in sintetico
enid sl Bad BB sl Front synthetic Rear synthetic
Vorne aus Synthetik-Mischung Hinten aus Synthetik-Mischung
Avant en synthétique Arriere en synthétique

Art. 20950 !
Microtornio elettrico da casa e da campo per le gomme Art. 3_990900 SLICK Art. 39.92090 SLICK {
degli automodelli. L'elettroutensile permette la rapida énte{ror? in Igorggwa naturale ;ostenotre 'T g%rtr:ma naturale 4
e : : : ront natural rubber ear natural rubber 1

sagomatura e rettifica di ogni gomma in spugna. 12 volt. Voo Gurna Hinten aus Gummi
Avant tch Arriéri tchouc I

Trueing machine for the finishing of all tyres, at home or on MACEETLCADUISHONG ISIEERRSARtIn oY I
the driving circuit. Art. 3991000 SLICK Art. 3993000 SLICK |
Anteriore in sintetico Posteriore in sintetico i

: : . - Front synthetic Rear synthetic I
Reifenabdrehmaschine fiir sauberes Finish aller Moos- I : - |
gummi-Reifen. 12 Volt AnschluB fiir Zuhause oder auf der Vome aus Syntbgtlk-Mlschung Hln(en auis Synthgtlk-MISChung :
o Avant en synthétique Arriere en synthétique 5

Tour a pneus pour la finition de tous les pneus, a la maison
et sur les circuits. 12 volts.

Adattatori - Adapters - Spezial adapter - Adaptateur
Art. 20951 Manta - Indy OPEL TEAM ROSBERG
Art. 20952 F 40 - Mangusta - Space Europa - Joker ]
Art. 20953  SG - PB - BP - Associated - Blitz

Art. 20955  Serpent

PRINTED IN ITALY
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RICAMBI - SPARE PARTS
EINZELTEILE auf Abbildung rechts
PIECES DE RECHANGE

AVANT 2WD

N. Articolo
Ident N.

2490

2491

2673

2675

2698
20217
20221
20258
20272

10 20281

11 20285

12 20290

13 20291

14 20295

15 20297

16 20302

17 20513

18 20836

19 20849

20 22415

21 22425

22 22462

23 22807

24 22846

25 22967

26 23102

27 3990000
28 3990010
29 3992000
30 3992010
31 734506100
32 737007100
33 747002100
34 748012200
35 748013000
36 748040100
37 748042500
38 748044000
39 748073000
40 748101100
41 748101800
42 749505100
43 749505200
44 782001600
45 786000200
46 786000400
47 786001500
48 786001600
49 786001700
50 786001800
51 786001900
52 786002000
53 786002010
54 786002100
55 786002200
56 786002300
57 786002400
58 786002410
59 786002420
60 786003000
61 787000500

OCoONOOOTAWN =

Descrizione
Description

Dado autobloccante - Nylock nut, 4 MA
Dado autobloccante - Nylock nut, 3 MA
Vite autofilettante - Self tapping screw, g 2,9x6,5 mm

Vite autofilettante - Self tapping screw, g 2,9x16 mm °

Rondella - Washer, g 4 mm

Seger per albero - Circlip, 5 mm

Benzing per albero - Benzing, g 5 mm

Clips piccola - Body clips

Rasamento - Steel washer, g 7x14x0,5 mm
Vite TC - Screw, 3x6 MA

Campana Z 20 - Clutch bell T. 20

Ceppo frizione - Clutch shoe

Molla frizione - Clutch spring

Cuscinetto a rullini - Needle-bearing, g 5x8x10 mm
Rasamento - Steel washer, g 5x10x0,2 mm
Rasamento - Steel washer, g 12x23x0,2 mm
Vite TE - Screw, 4x12 MA

Vite TS - Screw, 4x16 MA

Vite TC - Screw, 3x10 MA

Grano - Screw, 4x20 MA

Vite TS - Screw, 4x25 MA

Castello motore - Motor mount

Grano - Screw, 4x8 MA

Volano - Flywheel

Testina uniball - Uniball head, @.6x8 mm
Benzing per albero - Benzing, & 10 mm
Gomma anteriore - Front tyre

Spugna per cerchio stretto - Foam for narrow hub
Gomma posteriore - Rear tyre

Spugna per cerchio largo - Foam for wide hub
Supporto servo - Servo mount

Dado motore - Motor nut

Cuscinetto - Ball-bearing,  10x19x5 mm
Vite TC - Screw, 3x8 MA

Vite TC - Screw, 3x12 MA

Vite TS - Screw, 3x6 MA

Vite TS - Screw, 4x12 MA

Vite TE - Screw, 5x12 MA

Grano - Screw, 5x8 MA

Rondella - Washer, @ 5 mm

Rasamento - Steel washer, @ 9x14x0,5 mm
Uniball - Uniball, g 6 mm

Tirante - Linkage, & 3x64 mm

Testina uniball - Uniball head, g 6x17 mm
Pianale posteriore - Rear chassis

Supporto semiasse - Axle support
Salvaservo completo - Servo saver

Pianalino avantreno - Front chassis

Supporto centrale - Central support

Forcelle destre e sinistre - Right & left fork
Assale - Axle, g 10x140 mm

Portamozzo destro e sinistro - Right & left stub axle
Leva sterzo - Arm for stub axle

Perno ruota anteriore - Front axle, @ 5x45 mm
Perno mozzo - Spindle pin

Gommino - Rubber, g 4x20x4 mm

Uniball - Uniball, g 4 mm - 3 MA

Testina uniball - Uniball head, g 4 mm - 3 MA
Barra filettata - Threaded rod, 3x20 MA
Tirante sterzo - Steering linkage, g 3x60 mm
Colonnina - Pillar, 78 mm

O©CoONOOOOLAWN =

Bestell-Nr.
Article

2490
2491
2673
2675
2698
20217
20221
20258
20272
20281
20285
20290
20291
20295
20297
20302
20513
20836
20849
22415
22425
22462
22807
22846
22967
23102
3990000
3990010

3992000
3992010

734506100
737007100
747002100
748012200
748013000
748040100
748042500
748044000
748073000
748101100
748101800
749505100
749505200
782001600
786000200
786000400
786001500
786001600
786001700
786001800
786001900
786002000
786002010
786002100
786002200
786002300
786002400
786002410
786002420
786003000
787000500

Bezeichnung
Description

Stopmutter - Ecrou autobloquant 4 MA
Stopmutter - Ecrou autobloquant 3 MA
Blechschraube - Vis autotaraudeuse @ 2,9x6,5 mm
Blechschraube - Vis autotaraudeuse @ 2,9x16 mm
Unterlagscheibe - Rondelle g 4 mm
Sicherungsscheibe - Circlip @ 5 mm
Sicherungsscheibe - Circlips @ 5 mm
Karosserieklammer - Clips pour carrosserie
Stahlscheibe - Rondelle g 7x14x0,5 mm
Schraube - Vis TC 3x6 MA

Kupplungsglocke, 20 Z. - Cloche d'embrayage 20 d.
Kupplungsbacken - Garniture d'embrayage
Kupplungsfeder - Ressort d'embrayage
Nadellager - Roulement g 5x8x10 mm
Stahlscheibe - Rondelle g 5x10x0,2 mm
Stahlscheibe - Rondelle g 12x23x0,2 mm
Schraube - Vis TE 4x12 MA

Schraube - Vis TS 4x16 MA

Schraube - Vis TC 3x10 MA
Inbus-Gewindestift - Vis sans téte 4x20 MA
Schraube - Vis TS 4x25 MA

Motortrager - Bati moteur

Inbus-Gewindestift - Vis sans téte 4x8 MA
Schwungscheibe - Volant moteur
Kugelkopf - Sphére pour uniball g 6x8 mm
Sicherungsscheibe - Circlips @ 10 mm
Vorderreifen - Pneu avant

Schaumstoff fiir schmale Felge

Mousse pour jante étroite

Hinterreifen - Pneu arriére

Schaumstoff fur breite Felge

Mousse pour jante large

Servohalterungen - Support de servo
Motor-Mutter - Ecrou moteur

Kugellager - Roulement a billes @ 10x19x5 mm
Schraube - Vis TC 3x8 MA

Schraube - Vis TC 3x12 MA

Schraube - Vis TS 3x6 MA

Schraube - Vis TS 4x12 MA

Schraube - Vis TE 5x12 MA
Inbus-Gewindestift - Vis sans téte 5x8 MA
Unterlagscheibe - Rondelle g 5 mm
Stahlscheibe - Rondelle @ 9x14x0,5 mm
Gelenkpfanne - Uniball g 6 mm

Gesténge - Tringlerie @ 3x64 mm

Kugelkopf - Sphére pour uniball @ 6x17 mm
Chassis, hinten - Chassis arriére
Achse-Halterung - Support de axe arriére
Servo-Saver - Sauve servo

Chassis, vorne - Chassis avant
Zentral-Halterung - Support centrale

Achse, vorn links und rechts - Support de train avant
Achse - Axe g 10x140 mm

Achsschenkel - Bloc fusée avant

Lenkhebel fiir Achsschenkel - Bras de direction
Radachse, vorn - Axe de roue avant @ 5x45 mm
Achsschenkel-Bolzen - Axe de fusée

Gummi - Silent-block @ 4x20x4 mm
Gelenkpfanne - Uniball @ 4 mm - 3 MA
Kugelkopf - Sphére pour uniball g 4 mm - 3 MA
Gewindestange - Barre filetée 3x20 MA
Gestange - Tringlerie @ 3x60 mm
Karosseriestltze - Colonnette 78 mm



AVANT 2WD

RICAMBI - SPARE PARTS
EINZELTEILE auf Abbildung links
PIECES DE RECHANGE

N. Atrticolo
Ident N.

1 2490
2 2491
3 2629
- 2682
4 2697

5 2698

6 20250
7 20258
8 20297
- 20342
9 20572
10 20833
11 20882
12 21715
13 22216
14 22224
15 22425
16 22441
17 22710
18 22906
19 22921
20 23072
21 23102
22 24755

23 3205005
24 3206060
25 3301088
-- 707200000
26 707380000

. -- 709700000

27 734506100
28 745757600
29 745801600
30 747000200
31 748005300
32 748021000
33 748041000
34 748042100
35 748070500
36 748112000
37 749009000
38 754007300
39 755001200
40 755001400
41 783000700
42 783002400
43 783003700

44 786000100
45 786000300
46 786000500
47 786000600
48 786000700
49 786000800
50 786001100
51 786001200
52 786001300
53 786002600
54 786002700
55 786003100
56 786003200
57 786003300
58 786003400
59 787000100
60 787000200
61 787000300
62 787000400

Descrizione
Description

Dado autobloccante - Nylock nut, 4 MA
Dado autobloccante - Nylock nut, 3 MA
Grano - Screw, 5x4 MA *

Vite autofilettante - Self tapping screw, g 2,2x6,5 mm

Rondella - Washer, g 3 mm

Rondella - Washer, g 4 mm

Rasamento - Steel washer, o 10x18x0,3 mm

Clips piccola - Body clips

Rondella - Washer, g 5x10x0,2 mm

Alettone - Spoiler

Fascetta in nylon - Nylon tie-wrap

Seger per albero - Circlip, @ 6 mm

Vite TC - Screw, 3x20 MA

Vite autofilettante - Self tapping screw, & 3,9x13 mm
Spina elastica - Spring pin, @ 2,5x20 mm

Vite autofilet. TS - Self tapping screw, g 2,2x6,5 mm
Vite TS - Screw, 4x25 MA

Tubo antenna - Antenna tubing

Rullino - Pin, g 2x11,8 mm

Cuscinetto - Ball-bearing, @ 6x13x5 mm

Cuscinetto - Ball-bearing, @ 10x19x5 mm

Nastro biadesivo - Double sided tape

Benzing per albero - Circlip, 2 10 mm

Differenziale differenza denti

Differential with different ratio inside gears

Dado - Nut, 3 MA

Vite autofilet. TS - Self tapping screw, g 3,5x9,5 mm
Vite autofilet. TS - Self tapping screw, g 2,9x19 mm
Carrozzeria - Body

Convogliatore posteriore - Back spoiler

Foglio decal - Decal sheet

Supporto servo - Servo mount

Sgancio rapido completo - Quick change

Collare - Collar, g 6x13x6 mm

Cuscinetto - Ball-bearing, & 5x16x5 mm

Vite autofilettante - Self tapping screw, @ 3,5x45 mm
Vite autofilet. TS - Self tapping screw, g 3,5x16 mm
Vite TS - Screw, 3x12 MA

Vite TS - Screw, 4x10 MA

Grano - Screw, 4x4 MA

Rullino - Pin, @ 3x19,8 mm

Corona Z 48 - Crown gear, T. 48

Cinghia - Belt, 90 XL .037

Disco freno - Disk brake, g 34x2,5 mm

Pastiglia freno - Brake plate

Trascinatore disco freno - Disk brake holder
Protezione anteriore - Front bumper

Supporto ricevente-batteria

Receiver & power pack support

Telaio - Chassis

Fianco destro-sinistro - Right & left side

Albero di trasmissione - Transmission axle, @ 6x92
Puleggia XL Z 13 - Pulley T. 13

Corona - Crown gear, XL - Z 32

Semiasse posteriore - Rear axle

Colonne batteria-ricevente - Rx & power-pack pillars
Serbatoio completo - Tank

Colonnina serbatoio - Tank pillar, @ 7x27 mm

Seger rapido ruota anteriore - Circlip for front wheel
Set tiranteria - Set linkage

Gommino antivibrante - Rubber spacer

Camme freno - Brake axle

Cerchio anteriore - Front rim

Cerchio posteriore - Rear rim

Colonnina - Pillar, 62 mm

Supporto anteriore carrozzeria - Front body support
Distanziale - Spacer, g 4x8x3 mm

Supporto marmitta - Muffler support
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Bestell-Nr.
Article

2490

2491

2629

2682

2697

2698

20250
20258
20297
20342
20572
20833
20882
21715
22216
22224
22425
22441
22710
22906
22921
23072
23102
24755

3205005

3206060

3301088

707200000
707380000
709700000
734506100
745757600
745801600
747000200
748005300
748021000
748041000
748042100
748070500
748112000
749009000
754007300
755001200
755001400
783000700

783003700

783002400
786000100
786000300

786000500
786000600
786000700
786000800
786001100

786001200
786001300
786002600

786002700
786003100
786003200
786003300
786003400
787000100
787000200
787000300
787000400

Bezeichnung
Description

Stopmutter - Ecrou autobloquant 4 MA
Stopmutter - Ecrou autobloguant 3 MA
Inbus-Gewindestift - Vis sans téte 5x4 MA
Blechschraube - Vis autotaraudeuse ¢ 2,2x6,5 mm
Unterlagscheibe - Rondelle g 3 mm
Unterlagscheibe - Rondelle g 4 mm

Stahlscheibe - Rondelle g 10x18x0,3 mm
Karosserieklammer - Clips pour carrosserie
Unterlagscheibe - Rondelle g 5x10x0,2 mm
Spoiler - Aileron

Nylon-Kabelbinder - Bande en nylon
Sicherungsscheibe - Circlips @ 6 mm

Schraube - Vis TC 3x20 MA

Blechschraube - Vis autotaraudeuse @ 3,9x13 mm
Spanstift - Goupille a ressort g 2,5x20 mm
Blechschraube - Vis autotaraud. TS @ 2,2x6,5 mm
Schraube - Vis TS 4x25 MA

Antennenrohr - Durite de antenne

Stift - Clavette g 2x11,8 mm

Kugellager - Roulement a billes g 6x13x5 mm
Kugellager - Roulement & billes g 10x19x5 mm
Doppelseitiges Klebeband - Adhésif double-face
Sicherungsscheibe - Circlips g 10 mm

Differential mit unterschiedlichen Z&hnen
Différentiel avec rapport différent

Mutter - Ecrou 3 MA :

Blechschraube - Vis autotaraudeuse g 3,5x9,5 mm
Blechschraube - Vis autotaraud. TS g 2,9x19 mm
Karosserie - Carrosserie

Spoiler, hinter - Aileron arriére

Abziehbild - Adhésif ;
Servohalterung - Support de servo
Schnellbefestigung - Fixation rapide des jantes
Distanzbuchse - Entretoise @ 6x13x6 mm
Kugellager - Roulement a billes @ 5x16x5 mm
Blechschraube - Vis autotaraudeuse g 3,5x45 mm
Blechschraube - Vis autotaraud. TS g 3,5x16 mm
Schraube - Vis TS 3x12 MA

Schraube - Vis TS 4x10 MA

Inbus-Gewindestiift - Vis sans téte 4x4 MA

Stift - Clavette g 3x19,8 mm

Zahnrad, 48 Z&hne - Couronne 48 dents
Zahnriemen - Courolle 90 XL .037

Bremsscheibe - Disque de frein g 34x2,5 mm
Bremsplatte - Plaquette de frein
Vierkantmitnehmer fir Bremsscheibe

Carre d'entrainement de frein

Empfénger Bordakku-Halterung

Support de receiver-batterie

Frontrammer - Protection avant

Chassis - Chassis

Lagerbock, rechts-links

Support de roulement, droit-gauche

Welle - Axe de transmission @ 6x92 mm
Zahnriemen-Mitnehmer 13 Zahne - Couple 13 dents
Zahnrad, 32 Zahne - Couronne 32 dents
Hinterachse - Axe arriere
Bordakku-Empféanger-Stitzen

Colonnette de receiver et batterie

Tank - Réservoir

Tank-Stutzen - Colonnette de réservoir @ 7x27 mm
Sicherungsscheibe flr Vordere Felge

Circlip pour jante avant

Satz Gesténge - Set tringlerie

Gummi - Silent-block

Bremsexzenter - Came de frein

Vordere Felge - Jante avant

Hintere Felge - Jante arriére

Karosseriestltze - Colonnette de carrosserie 62 mm
Karosseriehalterung, vorn - Support avant de carros.
Distanzbuchse - Entretoise @ 4x8x3 mm
Schalldampfer-Halterung - Support de silencieux
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% NEW

ACCESSORI - ACCESSORIES
ZUBEHOR - ACCESSOIRES

Art. 700020123 Art. 708300000

Presa d'aria dinamica Cuffia antipioggia

Air intake Rain protection
Luft-Ansaugstutzen Regenschutz

Prise d'air Protection contre la pluie

Carrozzerie - Body - Karosserie - Carrosserie

Art. 20372 Jaguar XJR 11

Art. 20373 Porsche 956 Art. 707200000 Calibra pista
Art. 20376 Porsche 962 Art. 707390000 Porsche 962
Art. 20378 Alba Art. 707410000 Porsche G.C.

Vernici Pactra per le migliori finiture -
Pactra paints for the best finishing
Pactra-Farben fiir ein
optimals Finish
Les peintures Pactra
pour le meilleur fini

Consultare il catalogo N. 12—
See catalog N. 12

Farben siehe Katalog N. 12
Consulter le catalogue N. 12

Nitrometano
Nitromethane
Art. 1076 1 kg.
Art. 1077 5kg.

Miscela car - Car fuel
Kraftstoff - Carburant
Art. 1050 1 litro - liter
Art. 1048 5 litri - liters

Art. 8360 1,5-2-2,5mm

Serie chiavi a brugola con impugnatura
Hexagonal keys with handle

Satz Inbus-Schlissel mit Handgriffen
Clés hexagonales avec poignée

Art. 8361 1,5-2-2,5mm

Chiavi a brugola di ricambio

Spare set of hexagonal keys

Satz Inbus-Schlissel

Jeu de clés héxagonales

Art. 2373

Art. 8367 Gluhkerzenstecker kurz
Estrattore volano con tre punte Contact bougie court
intercambiabili

Flywheel extractor
Schwungscheiben-Abzieher
Extracteur de volant

o UL
‘i
L

- o

Art. 2363

Attacco candela con batteria incorporata
Glow plug connector with battery soldered
Gluhkerzenstecker mit eingeloteter Batterie
Connecteur de bougie avec accu soudé

Art. 2364

Attacco candela con portabatteria (batteria inclusa)
Glow plug connector with battery case (battery in-
cluded)
Gluhkerzenstecker
enthalten)
Connecteur de bougie avec boitier accu (accu inclu)

mit Batteriekasten (Batterie

Art. 2367

Kit attacco candela 2364 piu caricabatterie da 170 mA
Set glow plug connector 2364 with charger mA 170
Satz Gliihkerzenstecker 2364 mit Ladestecker 170 mA
Ensemble connecteur de bougie 2364 avec chargeur
170 mA

Art. 2368

Caricabatterie da 170 mA per art. 2363 e 2364
Charger 170 mA for items n°® 2363 & 2364
Ladestecker 170 mA fur Artikel 2363 & 2364
Chargeur 170 mA pour les connecteurs N. 2363 et
2364

Contatto corto per candela
Short glow plug connector

Art. 2374 , |

Contatto lungo per candela
Long:glow plug connector
Glihkerzenstecker lang
Contact bougie long

Art. 8364

Pinza per benzing g 5 mm ‘
Circlip pliers @ 5 mm

Zange flr Sicherungs-

ringe @ 5 mm

Pince a circlips @ 5 mm

1091 1092

D

Art. 1091
Riempitore rapido per Rally - Quick filler Rally
Schnellfiiliflasche Rally - Pipette remplissage rapide

Art. 1092

Riempitore rapido con blocco istantaneo di uscita mi-
scela quando il serbatoio & pieno.

Quick filler with istant fuel stop when tank is full.
Schnelffiiliflasche mit eingebautem Fllstop wenn Tank
voll.

Pipette remplissage rapide avec arrét instantané quand
le réservoir est plein.



